
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

У Минску завршена церемонија постављања камена
темељца за храм посвећен Светом Сави Српском

Сектор за информисање ОСЦП-а, 28.10.2024. Дана 27. октобра 2024. године Патријаршијски
егзарх целе Белорусије, митрополит мински и заславски Венијамин и представник Патријарха
српског при Патријарху московском и целе Русије, епископ ремезијански Стефан, обавили су 27.
октобра 2024. године чин полагања камена темељца у изградњу храма посвећеног Светом Сави
Српском у микро округу области Минск-мир белоруске престонице, преноси Church.by. 

На прослави се окупило свештенство две земље, представници дипломатског кора, делегација
Скупштине Србије и представници грађевинске компаније. Међу почасним гостима били су
комесар за верска питања и националности Републике Белорусије Александар Румак, први
заменик председника Извршног одбора града Минска Надежда Лазаревић, посланици
Представничког дома Народне скупштине Републике Белорусије, чланови Савета Републике и
други функционери. 

„Догађај је значајан за јачање пријатељства између Белорусије и Србије. Имамо добре



економске, политичке и културне везе. А духовне везе могу да их још више ојачају“, истакао је
Предстојатељ Белоруске Православне Цркве. 

„Српска Црква се радује што смо у Вама нашли правог пријатеља, Ваше Преосвештенство“,
обратио се епископ Стефан. „Подржавајући одлуку о подизању храма, потврдили сте љубав
према нама и Светом Сави. Верујемо да ће његове молитве и молитве свих светих белоруске
земље, посебно новопрослављених, помоћи нашим народима, сродним по вери и духу, да стекну
још већу повезаност.“ 

Изградња храма почела је у августу 2024. године. Планирано је да то буде мања копија
истоименог храма у граду Пећи (Српска Православна Црква). Према речима представника
грађевинске компаније, председника Управног одбора Dana Holdings Драгомира Карића,
планирано је да изградња цркве буде завршена за годину и по дана. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92417/
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